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Uvodem
Vážení čtenáři,

po kratší odmlce se k Vám opět vracíme s dalším číslem našeho
Zpravodaje. Zahájili jsme řešení ekonomických otázek jeho vydává
ní. Do současné doby projevilo zájem o odběr Zpravodaje (a zapla
tilo předplatné 30,- Kčs) asi čtyři sta pedagogických
pracovníků, škol nebo školských zařízení. Informace, které jsme
získali, svědčí o tom, že většina čtenářů dává přednost kvalit
nější úpravě časopisu, než byl dosavadní cyklostyl. Vyuzíváme
proto technických možností, které nám dovoluje vybavení JČMF. Jde
především o laserovou tiskárn~ pro zpracovaní předlohy a využití
tiskového střediska ČSAV. Neznamená to, že jsme přestali hledat
sponzora, který by měl zájem o užší kontakt s učiteli matematiky
a fyziky. Příznivý ohlas mělo naše neperiodikum také ve Slovenské
republice. Budeme usilovat o účelné spojování sil a prostředků.

Prosíme všechny,kdo mají nápady, jak posílit komunikaci mezi uči

teli matematiky a fyziky v obou republikách, aby se ozvali a po
mohli.

V následujících číslech Zpravodaje budeme usilovat o to, aby
se náš časopis vyjadřoval k aktuálním tématům a poskytoval pros
tor pro výměnu názorů na jejich řešení. V tomto čísle přinášíme

například soubor materiálů k vyučování matematice v nižších tří

dách víceletých gymnázií, pro příští číslo Zpravodaje shromaždu
jeme .materiály týkající se široce diskutovaných standardů. Klíčo

vým problémem naší pedagogické veřejnosti je samozřejmě připravo

vaná reforma nebo transformace našeho školství. Nemůžeme postih
nout všechny peripetie cesty naší školy k její demokratizaci
a liberální podobě, budeme však pravidelně věnovat zvláštní blok
otázkám matematického vzdělávání a úloze učitel~ v této reformě

a budeme poskytovat místo příslušným diskusním příspěvkům. Prosí
me vás o ně! čteme kritické připomínky o tom, jak nízká je stále
komunikace mezi autory reformních návrhů a učiteli, kteří by je
měli realizovat. chtěli bychom přispět k odstranění existujících
bariér, protože jsme přesvědčeni, že bez učitele, který reformní
návrhy zná, souhlasí s nimi, chce je uskutečnit a má pro to zák
ladní podmínky, naše škola kupředu nepostoupí. Nemůžeme přitom

předpokládat,že jednoduše přeskočíme vývojové fáze, kterými proš
la školství demokratických společností. Zdá se, že naší jedinou
možností je absolvovat je rychleji, s využití tradic, které naše
školství v minulosti získalo. Učitelé matematiky a fyziky by jis
tě měli stát v čele veřejné diskuse o podobě naší školy. Důvodem

pro to je i fakt, že JČMF dokázala samostatně připravit svůj re
formní návrh, svou představu o vývoji výchovy a vzdělávání u nás
v nejbližší budoucnosti.
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